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Pet kilogrami jablek stoji 160 K. Kolik korun stoji sedm kilogratnstejnych jablek?

Pan Novak pokladal dlazdice na terase, rgna tvar terasy jsou na obrazku. Jedna dlazdaeitv
¢tverce ngla délku strany 30 cm. Kolik dlazdic geboval na vydlazshi terasy?
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Jana a Martina maji dohromady 1&ikorunovych minci. Jana ma o 2@ Kice nez Martina. Kolik
minci ma Martina?

Kazda z uvedenyctad je vytvdena podle witého pravidla. Dopgite chylgjici ¢islo viads.
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V ZOO maji stejny peet antilop, pelikdh a twnaki. VSechna tato zidta maji dohromady
64 nohou. Kolik maji v ZOO tthaki?
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v 5 hodin 10 minut. V kolik hodin a v kolik minutak odjizdi z Prahy?

Obvod rovnoramenného trojuhelniku se sklad4 ze damen a ze zakladny. Rameno je 0 4 cm
kratSi nez zakladna. tite délku ramene trojuhelniku, jestlize obvo#id4 cm.

Konev plna vody ma hmotnost 13 kg. Stejna konevrga@ vodou do poloviny ma hmotnost 7 kg.
Jaka je hmotnost prdzdné konve?

Stuzka ndla délku 180 cm. Katka z ni otfifla jednu fetina a dala ji své sé&etPete. Petra ze zbylé
¢asti oddtihla jednu gtinu a dala ji mamince. Kolik cm stuzky dostala niaka?

Gymnazium Vincence Makovského se sportovridairni Nové Msto na Moray
P¥ijimaci ¥izeni 21. dubna 2008



